
 »فارن پالیسی« تحلیل کرد؛ ترامپ با حمله به ایران 
به حامیانش و مردم آمریکا خیانت کرد

مجله آمریکایی تأکید کرد، دونالد ترامپ با 
تصمیمش برای به راه انداختن به اصطلاح 
»جنگ انتخابی« خود علیه ایران نه فقط به 
حامیانش بلکه به کل مردم آمریکا خیانت 

کرده است.
مجله »فارن پالیسی« تحلیل کرد، »دونالد 
ترامپ«، رئیس‌جمهوری آمریکا با دست زدن به 
تجاوز نظامی مشترک با رژیم صهیونیستی علیه 
ایران که موجب به شهادت رسیدن حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسامی 
به همراه مقام‌های ارشد نظامی و دولتی و جمع 
کثیری از مردم شده، به پایگاه حامیان خود و کل 
مردم آمریکا خیانت کرده، چون به آنها شعار 
»اول آمریکا« را وعده داده و مداخله‌جویی نظامی 
به سبک دوران ریاست جمهوری »جورج دبلیو. 

بوش« را رد کرده بود.
به نوشته فارن پالیسی، دونالد ترامپ با صدور 
دستور حمله به خاک ایران بار دیگر ثابت کرد 
که شعارهای انتخاباتی او برای بازگشت به کاخ 
سفید، چیزی جز فریب افکار عمومی نبوده 
است. او که خود را به عنوان رئیس‌جمهوری 
صلح‌طلب و مخالف سرسخت مداخلات نظامی 
بی‌نتیجه در خاورمیانه معرفی کرده بود، اکنون 
آشکارا کشوری دیگر را هدف تجاوز نظامی قرار 

داده است.
تحلیلگران معتقدند، سیاست خارجی ترامپ 

به‌سرعت در حال دور شدن از آن چیزی 
است که رأی‌دهندگان از شعار »اول آمریکا« 
انتظار داشتند. فارن پالیسی در تحلیل خود 
می‌نویسد: »مفهوم »اول آمریکا« که زمانی 
به معنای اولویت دادن به منافع ملی آمریکا 
در تعامل با جهان بود، اکنون به هوس‌ها و 
ماجراجویی‌های نظامی رئیس‌جمهوری تبدیل 

شده است.«
»تاکر کارلسون«، حامی دیرینه ترامپ، حملات 
تجاوزکارانه ترامپ علیه ایران را »مطلقاً 

منزجرکننده و شرورانه« خوانده است.
گزارش رسانه تخصصی سیاست خارجی آمریکا، 
تأکید می‌کند: »ترامپ بر سر این قمار کرد که 
جنگ کوتاه موفقی را به راه می‌اندازد اما حالا 
منتظر مانده تا ببیند آیا به جای آن ایالات 
متحده را وارد باتلاق فاجعه‌بار خاورمیانه که قول 
اجتناب از آن را داده بود، کرده است یا خیر.«

به گفته فارن پالیسی، استدلال‌های ادعایی 
ترامپ برای توجیه این تجاوز نظامی فرو 
ترامپ  دولت  ارشد  مقامات  می‌پاشند. 
مدعی شده بودند که این حملات به دلیل 
وجود نشانه‌هایی از قصد ایران برای حمله 
قریب‌الوقوع به نیروهای آمریکایی انجام شده 
است. با این حال، منابع آگاه به رویترز تأکید 
کرده‌اند، پنتاگون در جلسات محرمانه با کنگره 
رسماً اذعان کرده است، »هیچ اطلاعاتی مبنی 
بر اینکه ایران قصد داشته ابتدا به نیروهای 
آمریکایی حمله کند« وجود نداشته است. 
این افشاگری، ادعای واشنگتن درباره ماهیت 
»دفاعی« این جنگ را کاملاً بی‌اعتبار می‌سازد.

این تحلیلگر بر این باور است اگرچه شعار 
»اول آمریکا« در دوران رقابت‌های انتخاباتی 
برای ترامپ محبوبیت ایجاد کرد، اما اجرای 
آن در عمل به بیراهه رفته است. نظرسنجی‌ها 
نشان می‌دهد، افکار عمومی آمریکا خواستار 
نقش‌آفرینی کم‌رنگ‌تر واشنگتن در جهان 
است. طبق نظرسنجی مشترک مرکز تحقیقات 
از  درصد   ۱۷ فقط   ،AP -NORC عمومی 
آمریکایی‌ها خواهان نقش فعال‌تر کشورشان 
در حل مشکلات جهان هستند و ۴۵ درصد 

خواستار نقش کم‌رنگ‌تر هستند.
همچنین طبق نظرسنجی‌ها، سیاست خارجی 
ترامپ برخلاف میل رأی‌دهندگان پیش رفته 
است. نرخ محبوبیت سیاست خارجی او در 
ماه‌های اخیر از ۴۱ به ۳۷ درصد کاهش یافته 
است. حتی در میان جمهوری‌خواهان نیز 
نارضایتی از برخی اقدامات مشهود است؛ به 
گونه‌ای که نزدیک به ۷۰ درصد آنها با تصرف 
گرینلند مخالف بوده و فقط ۱۷ درصد از ایده 
مداخله متجاوزانه علیه ایران حمایت کرده‌اند.
این تحلیل در ادامه به انتقاد از مسیر کنونی کاخ 
سفید پرداخته و می‌نویسد، سیاست خارجی 
ترامپ به جای تمرکز بر منافع ملی آمریکا، 
به سایق شخصی و تمایات ماجراجویانه 
رئیس‌جمهوری گره خورده است. از جمله 
مصادیق آن می‌توان به پیوستن به حملات رژیم 
صهیونیستی علیه تأسیسات هسته‌ای ایران، 
مداخله در ونزوئلا تحت تأثیر مشاورانی مانند 
مارکو روبیو و سخن گفتن از تغییر حکومت در 

کوبا اشاره کرد.

این رسانه آمریکایی همچنین نوشته است، 
خود شعار »اول آمریکا« تعریف روشنی ندارد 
و به ابزاری برای انتقام‌گیری‌های شخصی و 
قلدری تبدیل شده است. حمات اخیر علیه 
ایران نماد این رویکرد است؛ در حالی که تنها 
یک‌چهارم از آمریکایی‌ها هفته گذشته از اقدام 
نظامی علیه ایران حمایت می‌کردند، ترامپ 
بدون ارائه توضیح به مردم، کشور را وارد جنگی 

جدید کرده است.
 

سناتورها علیه حمله احمقانه ترامپ
فارن پالیسی در پایان خاطرنشان می‌کند: 
»‌تاریخ نشان داده، چنین جنگ‌هایی تنها 
بیزاری عمومی از مداخات نظامی آمریکا را 
افزایش می‌دهد. آنچه شهروندان آمریکایی 
می‌خواهند، زندگی امن و مطمئن و نقش‌آفرینی 
متواضعانه در جهان است، نه جنگ‌های 
بی‌پایان در خاورمیانه و بازسازی سیاست‌های 
دوره جورج دبلیو بوش. آنها »آمریکای زورگو« را 
نمی‌خواهند؛ اما سیاست‌های کنونی کاخ سفید، 

چیزی جز این نیست.«
»کریس وان هولن« سناتور ارشد آمریکایی 
هم دونالد ترامپ را متهم کرد با دست 

زدن به حمات تجاوزکارانه مشترک با رژیم 
صهیونیستی علیه ایران صرفاً به دنبال پیشبرد 
بلندپروازی‌های شخصی خود بوده و این کار او به 
منزله »خیانت تمام‌عیار« به مردم آمریکاست.
دیگر  سناتور آمریکایی هم با انتقاد از حمله 
نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران، آن را 
جنگی احمقانه خواند. »کریس مورفی« در پیامی 
در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »هیچ‌کس 
این جنگ را نمی‌خواست. آنها )مردم آمریکا( 
می‌خواستند قیمت غذا، خدمات درمانی و 
انرژی کاهش پیدا کند. حالا همه اینها گران‌تر 

شد.« خواهد 
وی در ادامه این جنگ را »جنگِ حماقت« توصیف 
کرد و افزود: »این جنگ از سوی »پیرمردی لرزان« 
به راه افتاده که »از انفجار خوشش می‌آید و نیاز 
دارد ما را از حلقه سوءاستفاده جنسی از کودکان 

که در آن دخیل بوده، منحرف کند.«
 »مارک وارنر«،  سناتور آمریکایی هم با بازخواست 
کردن دونالد ترامپ از بابت به راه انداختن 
»جنگ انتخابی« ادعایی خود علیه ایران تأکید 
کرد: »رئیس‌جمهوری آمریکا باید از بابت اینکه 
برنامه جنگ‌طلبانه‌اش قرار است به کجا و چه 

پایانی منتهی شود، پاسخگو باشد.«

•  »پدرو سانچز« نخست‌وزیر اسپانیا در پیامی در شبکه ایکس اعلام کرد: »اقدام 
نظامی یک‌جانبه ایالات‌متحده و اسرائیل غیرقابل قبول است.« وی حمله به ایران 
را نشان‌دهنده تشدید تنش‌ها اعلام کرد و افزود: »این اقدامات به شکل‌گیری نظم 
بین‌المللی نامطمئن‌تر و خصمانه‌تر دامن می‌زند.« همچنین به نقل از روسیا الیوم، 
»مانوئل آلبارس« وزیر‌خارجه اسپانیا هم تأکید کرد: »از پایگاه‌های کشورمان در هیچ 

عملیاتی علیه ایران استفاده نمی‌شود.«
•   همزمان با موج جدید حملات موشکی و پهپادی ایران علیه منافع و پایگاه‌های 
آمریکایی در منطقه، منابع خبری روز دوشنبه از بسته شدن سفارت آمریکا در کویت 

خبر دادند. در همین حال سفارت آمریکا در بحرین هم تعطیل شده است.
•   روزنامه آمریکایی نیویورک ‌تایمز در تحلیل روند اعلام جنگ رسمی آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه ایران از طریق تحلیل تصاویر ماهواره‌ای نوشت، ایران دست‌کم ۶ 
تأسیسات نظامی رسمی آمریکا را در غرب آسیا بمباران کرد. براساس این گزارش، 
ایران بسیاری از تأسیسات مخفی و غیررسمی مربوط به سامانه‌های دفاع موشکی 
و جاسوسی آمریکا را که در مناطق ظاهراً مسکونی شهرهای مختلف احداث شده 
بودند نیز موشک‌باران کرده است. این روزنامه آمریکایی می‌افزاید: »تحلیل تصاویر 
ماهواره‌ای و ویدیوها نشان داد، ایران به نقاط ضعف مواضع نظامی آمریکا به خوبی 

پی برده است.«
•  روزنامه آمریکایی واشنگتن پست به نقل از یک مقام آمریکایی نوشت  که ایران 
با تمام قوا به حملات آمریکا و اسرائیل پاسخ می‌دهد و تعداد زیاد حمات و تنوع 
مکان‌های هدف قرار گرفته نگران ‌کننده است. این روزنامه به نقل از منابع خود 
افزود: »نگرانی فزاینده‌ای در پنتاگون و در میان اعضای دولت ترامپ در مورد خارج 
شدن جنگ با ایران از کنترل وجود دارد. فرماندهان نظامی نگران ادامه درگیری برای 
چندین هفته‌ هستند که فشار بر ذخایر پدافند هوایی آمریکا را افزایش خواهد داد.«

ـــرش بـ

آخرین تحولات جنگ

دروغ‌های آمریکا، برای آمریکایی‌ها 
در سومین روز از نبرد مستقیم ایران با آمریکا- اسرائیل، 
هگست وزیر جنگ آمریکا در یک کنفرانس خبری سعی 
کرد به سؤالات و چالش‌های ایجاد شده پاسخ بدهد. او 
در سخنانی مدعی شد: »ما این)جنگ( را با شرایط »آمریکا 
اول« که رئیس‌ جمهوری ترامپ انتخاب می‌کند به پایان 
خواهیم رساند؛ نه شرایط هیچ کس دیگر، همان‌طور 
که باید باشد... این )جنگ( عراق نیست، این بی‌پایان 
نیست.« اقدامات دقیق جمهوری اسامی ایران در دو روز 
اول در گسترش جنگ به منطقه و هدف قرار دادن منافع 
آمریکا اعم از پایگاه‌ها، هتل مستقر نظامیان آمریکا و حتی 
کنسولگری‌های آمریکا در سراسر منطقه انتقاداتی را در 
رسانه‌های آمریکا در خصوص پیوستن آمریکا به این جنگ 
ایجاد کرده است. همین مسأله وزیر جنگ ترامپ را مجبور 
کرد با اشاره به کشته شدن 3 آمریکایی تاکنون، بر عدم 
تکرار تجربه عراق و همچنین منطبق بودن این جنگ با 

منافع آمریکا نه اسرائیل تأکید کند.
همین مسأله نشان می‌دهد که ما می‌توانیم با تمرکز 
بر این مسأله هزینه یک جنگ طولانی مدت را برای 
آمریکایی‌ها و ترامپ افزایش دهیم تا جنگ را متوقف کند. 
ساقط شدن سه جنگنده آمریکایی در مرز کویت - ایران و 
اعتراف رسمی پنتاگون نشان داد که می‌توان هزینه‌های 
جدی هم وارد کرد و معادلات را تغییر داد. جالب است که 
آمریکایی‌ها در بیانیه اولشان که توسط سنتکام منتشر 
شد، گفتند این اتفاق براثر آتش خودی رخ داده است؛ 
اما ساعاتی بعد هگست وزیر جنگ آمریکا در پاسخ به 
سؤال حول این اتفاق تنها گفت که این رویداد براثر آتش 
و پدافند ایران نبوده و اطلاعات بیشتری را نمی‌تواند ارائه 
کند! همین ادعاها و تناقضات عجیب نشان می‌دهد که 
احتمالاً تعداد تلفات آمریکایی‌ها ممکن است بیشتر از 
سه نفر باشد. اگرچه ممکن است علنی نشده باشد، اما 

پالس و پیغام دریافت شده است.
همچنین هگست گفته است: »تهران مذاکره نمی‌کرد؛ 
آنها وقت‌کشی می‌کردند، زمان می‌خریدند تا موجودی 
موشک‌های خود را دوباره پر کنند. هدف آنها گروگان 
گرفتن ما بود، با تهدید به حمله به نیروهای ما« اعتراف 
خوبی از وزیر جنگ آمریکاست، اما باید بدانند که ایران 
برای یک جنگ طولانی مدت آماده است. آنچه ترامپ 
احتمالاً تحمل نخواهد کرد و توقع دارد؛ وضعیت بازار 
نفت و گاز جهانی است و می‌خواهد خیلی زود به حالت 
عادی برگردد. اقتصاد و اعداد و ارقام جنگ دیگر همانند 
»اهداف جنگ« قابلیت تحریف و جعل‌سازی برای مردم 
آمریکا ندارد. باید آمریکا را تحت فشار قرار داد؛ پاشنه آشیل 

ترامپ همین جاست.
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